



SKUPNOST

3. številka
XXXIII. letnik

Glasilo skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

Glasilo občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje. Časopisni svet: Jože Peklenk, predsednik, Andrej Blatnik, Mateja Černe, Marjan Kovačević-Beltram, Viljem Klemenc, Niko Lukež, Albin Mahkovec, Bogdana Rejc, Stanka Ritonja, Jože Sojer, Bogdan Šurm, Janez Vrbošek. Člani uredništva: Andrijan Lah, Milan Skledar, Jože Poglajen, Edward Svetek in Slavko Gerlica, tehnični urednik. Glavni in odgovorni urednik: Marjan Kovačević-Beltram. Lektorica: Suzana Kösner. Naslov uredništva Naše skupnosti: Ljubljana, Proletarska c. 1, telefon 101-244 int. 270. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Tisk: Tiskarna Ljudska pravica Ljubljana.

Glasilo Naša skupnost izhaja mesečno v nakladi 10.000 izvodov in je brezplačno. Po mnenju Republiškega sekretariata za informacije št. 23/91 z dne 13. marca 1991 je glasilo oproščeno temeljnega davka od prometa proizvodov.

OBČINSKI PRORAČUN JE SPREJET

Naša občinska skupščina je podobno kot druge ljubljanske občinske skupščine do zadnjega čakala z razpravo in sprejemom občinskega in posredno tudi mestnega proračuna. Čeprav so nekateri napovedovali, da predlog občinskega proračuna, še posebej pa predlog dogovora o financiranju javne porabe v mestu Ljubljana, ne bo šel »skozi«, se to ni zgodilo. Gladko seveda ni šlo. Za uvodno nekoliko višjo temperaturo med občinskimi poslanci je poskrbel predlog, da že tako obsežen dnevni red razširijo še z obravnavo rušenja črne gradnje podpredsednika Celestine v občini Vič. Po polemični razpravi, v kateri ni manjkalo niti pripomb, da gre v tem primeru za boljše izvedbo (A. Štraus), so sklenili, da je treba najprej dobiti uradno poročilo o postopku.

● Lani je bilo v občini ugotovljenih 116 črnih gradenj: 59 garaž, 13 stanovanjskih objektov, 6 počitniških hišic, 25 dozidav, 5 gospodarskih in 8 družbenih objektov. V sedmih primerih je rušitev že izvedena, v 27-ih pa je postopek v zaključni fazi.

Poslanci so zatem brez razprave sprejeli zaključni račun. Ob tem

izolirka

- strešna kritina BITUMENSKA SKODLA
- bitumenski trakovi IZO-TEKT, IZOTEM, IZOVAL, strešna lepilna
- toplotne izolacije - STIRO-POR in KOMBI-S plošče

Obiščite nas
v industrijski prodajalni
Ob železnici 18,
61110 Ljubljana,
telefon: (061) 103-096
Vsak delavnik
od 7.-18. ure in ob
sobotah od 8.-12. ure.

morda samo zanimivost, da sta med dvaindesetimi dotacijami iz lanske tekoče proračunske porabe največ pobrala obramba in policija, nekaj čez 750.000 tolarjev. Kot je bilo pričakovati, se je pričelo zatikati ob obravnavi dogovora ljubljanskih občin, da z njim same določijo, koliko denarja bodo namenile za javno porabo v celotnem mestu. Janez Lesar je predlogu dogovora oporekal, češ da je protizakonit in ga označil kot poskus rušenja mestne oblasti, neupravičeno pa tudi zmanjšuje količino denarja za komunalne dejavnosti, in so po njegovem za mesto najpomembnejše. Za boljše razumevanje zapleta je treba povedati, da je do takega predloga dogovora med ljubljanskimi občinami prišlo zaradi znanih blokad v mestni skupščini. Ta še ni obravnavala predloga dogovora, niti se ne ve, kdaj ga bo uspela tudi sprejeti. Da pomembne družbene dejavnosti (predvsem gre za šolstvo, otroško in socialno ter zdravstveno varstvo, komunalno energetiko, ceste, kulturo, šport itd.) ne bi ostale brez denarja, ta dogovor predvideva, da bi močan-

ska občina na poseben skupni račun, s katerim bi razpolagal mestni sekretariat za finance, prenesla nekaj manj (nadaljevanje na 2. str.)

KD Španski borci ob občinskem prazniku:

Pred vrati je praznik občine Moste-Polje. Kulturni dom »Španski borci« je za svoje zveste obiskovalce pripravil praznovanje 22. aprila.

Dopoldne ob 10. uri bomo za gojence osnovne šole s prilagojenim programom Janez Levec priredili dobrodelno otroško predstavo Erika Vosa PLESOČI OSLIČEK v izvedbi naše gledališke skupine »MOJE GLEDALIŠČE«. V Jelovškovem likovnem salonu pa smo pripravili razstavo izbora fotografij iz monografije »LEPA SLOVENIJA«.

Vse naše občane, ki so slabe volje, in tudi druge, želimo razveseliti in nasmejati z zabavno komedijo G. Feydeauja DO - RE - MI - FEY - DEAU. V goste smo povabili Prešernovo gledališče iz Kranja, ki nas bo do solz nasmejalo 22. 4. 1992 ob 19.30. OBČANI, ČAKAMO VAS!



Letos se je občina Ljubljana Moste-Polje prvič predstavila s svojo turistično ponudbo na sejmu ALPE-ADRIA - svoboda gibanja, ki je potekal od 23. 3. do 28. 3. 1992 na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani. Naša občina ni turistično razvita. Po besedah predsednika IS Lj. Moste-Polje bo občina vlagala v razvoj kmečkega in izletniškega turizma. V ta prizadevanja bo pritegnila gostinsko ponudbo, za razvoj prenočitvenih zmogljivosti z vzporednimi dejavnostmi pa je potreben še čas. Pogovora o turizmu v občini Moste-Polje, ki je bil med prireditvijo Alpe-Adria 24. 3. 92, se je udeležil tudi slovenski minister za trgovino Jože Jeraj. Poudaril je, da ga z našo občino zbližuje dosedanje dobro sodelovanje in da je vesel načrtnega dela občine na področju turizma. Turizem je storitvena dejavnost, ki je odvisna od splošne ravni gospodarstva in kulture. Povedal je, da se država tudi v turizmu otepa intervencionizma, zato morajo ljudje prevzeti večji del tveganja. Slovenija pa se kljub temu mora v celoti razviti v turistično pokrajino.

Po pogovoru je Jože Jeraj obiskal razstavnih paviljon naše občine, kjer so ga članice Aktiva kmečkih žena iz Dobrunj pogostile z domačimi dobrotami. (Besedilo MKB, fotografija Borut Krajnc)

OBISK MINISTRA KRAJNCA

Občino Moste-Polje je na povabilo občinskega izvršnega sveta nedavno obiskal republiški minister za promet in zveze Marjan Krajnc. Pogovora so se udeležili tudi strokovnjaki za ceste z mestne in republiške ravni. Vsi sodelujoči na pogovoru o razvoju cestnega omrežja v občini in razvoju železnice so se strinjali, da je treba čimprej začeti z gradnjo vzhodne obvoznice, ki bo tako sklenila obroč obvoznic okoli Ljubljane in je del štajerske avtoceste.



Minister Marjan Krajnc je že na začetku pogovora o usodi vzhodne obvoznice dejal, da je treba čimprej začeti z deli. Po njegovem mnenju je za začetek gradnje vzhodne obvoznice upravni postopek urejanja dokumentacije večja ovira kot denar. Poudaril je, da se bo treba dogovoriti, kako čimprej izdelati projektno dokumentacijo.

Sklenitev kroga obvoznic bi za Ljubljano pomenila veliko pridobitev, saj bi se tako razbremenil promet po mestnih ulicah, moščanska občina pa bi se lahko končno vključila v sistem slovenskih in s tem evropskih avtocest. Dobra prometna povezava

(Nadaljevanje na 2. strani)

Marjan Krajnc, minister za promet in zveze, med predsednikom občinskega izvršnega sveta Branetom Matjašcem in podpredsednico izvršnega sveta Nino Jevšnik. (Slika: Zdenko Matoz)



V soboto, 11. 4. 1992, je v vojaškem učnem centru Lj. Moste-Polje slovesno zaprisegla prva redna generacija slovenske vojske, nabornike je nagovoril predsednik predsedstva Milan Kučan, obrambni minister Janez Janša pa je poudaril politično neutralnost slovenske teritorialne obrambe. Gostje, med njimi so bili tudi notranji minister Igor Bavčar in župan Janez Jančar ter drugi predstavniki občine, so si ogledali prenovljene prostore vojašnice. Komandant učnega centra je povedal, da bodo v maju organizirali »dan odprtih vrat« in izrazil željo po čim boljšem sodelovanju v občini. (MKB, fotografija Borut Krajnc)

ČESTITAMO VAM

ob občinskem prazniku, 27. aprilu
in prazniku dela

OBČINSKA SKUPŠČINA in
UREDNIŠTVO NAŠE SKUPNOSTI